



ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Μ. ΞΥΔΗΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΥΠΟΝΑΥΑΡΧΟΣ ΠΝ ε.α.



Φίλες και φίλοι του νέου δήμου Παπάγου – Χολαργού,

Αισθάνομαι την υποχρέωση να σας ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου για την εμπιστοσύνη που μου δείξατε κατά τις πρόσφατες δημοτικές εκλογές. Σας διαβεβαιώνω ότι θα καταβάλω κάθε προσπάθεια να ανταποκριθώ με τον καλύτερο τρόπο στην εντολή σας να διοικήσετε το νέο δήμο μας με βάση τις αρχές της ηθικής και του δικαίου.

Θέλω επίσης να σας ευχαριστήσω γιατί, με την ψήφο σας, δώσατε στο συνδυασμό μας πρωτοφανή δυναμική, η οποία αποτυπώθηκε στο εκλογικό αποτέλεσμα και δείξατε ότι τον έντιμο αγώνα που οι συνεργάτες μου κι εγώ δώσαμε · έναν αγώνα κατά τον οποίο οδήγησε το όραμά μας, το πρόγραμμα μας και τον πολιτικό πολιτισμό.

Ιδιαίτερες όμως ευχαριστίες θέλω να απευθύνω στους νέους ανθρώπους που εμπιστεύτηκαν τους συνεργάτες μου και μένα και συμμετείχαν στις δημοτικές εκλογές, είτε ως υποψήφιοι είτε ως ψηφοφόροι.

Φίλες και φίλοι,

Μετά από κάθε εκλογική αναμέτρηση, δεν υπάρχουν νικητές και ηττημένοι. Υπάρχουν αυτοί που μετουσιώνουν το ατομικό «εγώ» στο ενεργό «εμείς» και αυτοί που νοιάζονται για το προσωπικό τους μόνο όφελος.

Οι συνεργάτες μου και εγώ, μαζί με σας, ως ένα ενεργό «εμείς» και με τη δύναμη που δώσατε, θα καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για το συλλογικό καλό, την ανάπτυξη, τη βελτίωση της καθημερινότητας όλων μας.

Πρώτο μας μέλημα αποτελεί η οικοδόμηση του νέου δήμου μας πάνω σε στέρεα θεμέλια. Αυτό επιτάσσει η εντολή που μας δώσατε και αυτό επιβάλλει η ιστορία των δύο πόλεων που συνενώνονται : της γενέτειρας πόλης του δημιουργού του Χρυσού Αιώνα Παπάγου και της πόλης του Αρχιστράτηγου της Νίκης **Αλεξάνδρου Παπάγου**.

Στόχος μας είναι η ομαδική δουλειά για την υλοποίηση του προγράμματός μας με εξισορρόπηση προς τα άνω των ανισοτήτων που υπάρχουν, όπως είναι φυσικό, σε συνενούμενους δήμους, μη ξεχνώντας ότι η τετραετία που ανατέλλει θα είναι η «τετραετία των νέων».

Στο χέρι μας είναι να μετατρέψουμε τις ανισότητες σε ευκαιρίες, αξιοποιώντας τα δεδομένα και στο χέρι μας είναι, αρκεί να το θελήσουμε, να αρχίσουμε από τώρα να στηρίζουμε την τοπική κοινωνία μας, σε όλους τους τομείς της, ξεκινώντας από τη στήριξη της τοπικής οικονομίας Χολαργού, η οποία έρχεται από τώρα να καλύψει τις ανάγκες, όχι μόνο της κοινότητας Χολαργού αλλά και του Παπάγου.

Σ' αυτό το πλαίσιο, θα ήθελα να παρακαλέσω όλους τους συμπολίτες μου να σκεφτούν τα καταστήματα της περιοχής μας, ξεκινώντας από αυτά τις Χριστουγεννιάτικες αγορές μαζί μπορούμε να κάνουμε τα εμπορικά καταστήματα της περιοχής μας σημείο αναφοράς για το νέο δήμο μας αλλά και για τις γύρω περιοχές, ιδιαίτερα αυτή την περίοδο με την οικονομική κρίση που διέρχεται η Χώρα μας. **Το έχουν ανάγκη οι επιχειρηματίες και θιγόμενοι συμπολίτες μας, το έχει ανάγκη η πόλη μας.**

